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Pokyny pro žadatele o nadační příspěvek 

Řádně vyplněný formulář žádosti o nadační příspěvek, prosím, vytiskněte a podepsaný zašlete na adresu:
NADACE ACADEMIA MEDICA PRAGENSIS

Řehořova 992/10

130 00  Praha3

nebo na e-mail: nadace@medical-academy.cz

Postup schvalování žádosti o nadační příspěvek
Posouzení řádně a pečlivě vyplněné žádosti o nadační příspěvek, která náležitě podrobně popisuje účel (projekt, investici, ...), na který mají být finanční prostředky poskytnuty, bude provedeno správní radou nadace do 4 týdnů od data doručení žádosti o nadační příspěvek. Nadace si vyhrazuje právo tento termín v případě potřeby prodloužit. 
V případě kladného vyjádření správní rady k žádosti, připraví zástupce nadace darovací smlouvu mezi nadací a žadatelem. Po podpisu zástupcem nadace je smlouva zaslána k podpisu žadateli. Nadační příspěvek je převeden na bankovní účet žadatele poté, kdy nadace obdrží zpět 1 paré řádně podepsané darovací smlouvy. 
Kontrola, průběžné hodnocení a finanční podpora projektu 

Ověřování plnění projektu se uskutečňuje podle potřeb nadace kontrolními návštěvami pracovišť za účasti managera projektu pověřeného zástupcem nadace. O výsledcích kontroly je pořizován zápis, který je součástí průběžného hodnocení projektu.
Odstoupení od smlouvy

Nadace má právo odstoupit od smlouvy v případě, že shledá použití finančních prostředků v rozporu s podmínkami dohodnutými ve smlouvě. V takovém případě je žadatel podle znění darovací smlouvy povinen vrátit nadační příspěvek nadaci.
V Praze 12. 11. 2007
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ředitel Nadace Academia Medica Pragensis

